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Информационное письмо

Уважаемые главы сельских советов Колыванского района!

          В ответ на информационное письмо   № 309 от 09.09.2014 в ОНД по Колыванскому району была предоставлена информация  о размещении материалов противопожарной пропаганды в СМИ главами Скалинского и Пихтовского сельских советов. ОНД по Колыванскому району благодарит Сурдину Н.Б. и Варлыгину О.И за сотрудничество и добросовестное отношение к обеспечению пожарной безопасности муниципальных образований.       
         В связи с этим направляем Вам материалы по противопожарной пропаганде для обязательного размещения на интернет- ресурсах сельских советов, а так же в местных печатных изданиях- «…Вестник», использования и публикации  во всех имеющихся ресурсах СМИ.
Главам сельских советов необходимо продолжить проведение противопожарной пропаганды и обучение населения мерам пожарной безопасности на территории сельских советов, организовать изготовление и распространение среди населения памяток и листовок (наглядной агитации) по мерам пожарной безопасности.
         В срок до «07» ноября 2014 года необходимо предоставить в ОНД по Колыванскому району Новосибирской области (возможно по средством факсимильной связи)  печатные издания (1 экземпляр, копия) с опубликованной информацией (статья по выбору из предоставленных материалов), а так же информацию о размещении в сети интернет.  

Начальник ОНД по Колыванскому району

Новосибирской области 

УНД ГУ МЧС России Новосибирской области                                                                                                                                                   

майор внутренней службы                                                                         В.В. Перегоедов
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