ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ 
о назначении публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в части изменения границ функциональных зон земельного участка на территории Новотроицкого сельсовета в соответствии с представленным проектом
	23.01.2019
17.30            
	ул. Советская, 3, с.Новотроицк,
Колыванский район, 

Новосибирская область


ПРИСУТСТВОВАЛИ
	Председатель

          
	Кулипанова Галина Николаевна – Глава Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области;

	Секретарь


	Галицкая Елизавета Сергеевна – специалист 1-го разряда Управления строительства, жилищно-коммунального хозяйства, имущества и земельных отношений Администрации Колыванского района Новосибирской области; 

Иные участники публичных слушаний (список прилагается).


ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотреть вопрос внесения изменений в правила землепользования и застройки Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в части изменения границ функциональных зон земельного участка расположенного по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, с. Новотроицк, ул. Калинина, 18, с кадастровым номером 54:10:032701:788, предоставленного государственному бюджетному учреждению здравоохранения Новосибирской области «Колыванская центральная районная больница» (далее - ГБУЗ НСО «Колыванская ЦРБ») в постоянное (бессрочное) пользование Постановлением Администрации Колыванского района от 22.01.2018 № 31-а, с зоны территории общего пользования и зоны уличной и дорожной сети на многофункциональную общественно-деловую зону, а также целевого назначения земельного участка – для строительства фельдшерско-акушерского пункта, в соответствии с проектом предложений разработанного ООО «КЦ ГЕОГРАД».
ДОКЛАДЧИК
Галицкая Елизавета Сергеевна –  специалист 1-го разряда Управления строительства, жилищно-коммунального хозяйства, имущества и земельных отношений Администрации Колыванского района Новосибирской области.
Галицкая Е.С.: предлагается следующий регламент проведения публичных слушаний:

Время предоставляется:

Для вступительного слова Галицкая Е.С.– до 7 минут на выступление,

Участникам публичных слушаний на вопрос – 1 минута,

Ответ на заданный вопрос – до 2 минут,

Перерыв 15 минут.  

В завершение слушаний -  оглашение заключения. 

Нет возражений по регламенту?

Принимается.

Желающих выступить из зала прошу поднимать руку и представляться. 

Начинаем работу.

СЛУШАЛИ
Кулипанова Г.Н.: рассматривая представленный проект по изменению границ функциональных зон земельного участка, а именно в с.Новотроицк Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в части изменения границ функциональных зон земельного участка, с зоны территории общего пользования и зоны уличной и дорожной сети на многофункциональную общественно-деловую зону, а также целевого назначения земельного участка, для строительства фельдшерско-акушерского пункта.
Публичные слушания по данному вопросу проводятся администрацией Колыванского района в соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст. 28 Федерального закона от  06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 30 главой 4 постановления Правительства Новосибирской области от 29.02.2016 № 57-п «Об установлении Порядка взаимодействия между органами местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области и министерством строительства Новосибирской области при реализации ими перераспределенных полномочий», ст. 16 Устава Колыванского района Новосибирской области, Решением Совета депутатов Колыванского района от 15.11.2005 № 74 «О публичных слушаниях и порядке  учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта Устава Колыванского района, проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Колыванского района» и на основании постановления Главы Колыванского района Новосибирской области от 11.01.2019 № 3 «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в части изменения границ функциональных зон земельного участка на территории Новотроицкого сельсовета в соответствии с представленным проектом» (далее – Постановление).

Постановлением определен уполномоченный орган по организации и проведению публичных слушаний:  Комиссия по землепользованию и застройке Администрации Колыванского района Новосибирской области, определен порядок приема замечаний и предложений по вопросу проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний, а также утвержден состав рабочей группы по проведению публичных слушаний.

Информация о назначении публичных слушаний была опубликована в газете «Колыванский Вестник» от 14.01.2019 № 1, «Бюллетень органов местного самоуправления  Новотроицкого сельсовета» № 1 от 18.01.2019 г. и размещено на официальном сайте администрации Колыванского района Новосибирской области в разделе «Градостроительство» подраздел «Правила землепользования и застройки» https://kolivan.nso.ru/page/102, на официальном сайте администрации Новотроицкого сельсовета http://novotroitsky.nso.ru/page/1781.

В соответствии с правилами землепользования и застройки Новотроицкого сельсовета Колыванского района, утвержденными решением сессии Совета депутатов Колыванского района Новосибирской области от 01.11.2017 № 127 (далее – Правила) данный земельный участок расположен в зоне улично-дорожной сети (УДС) и зоны территории общего пользования (ТОП).

Правилами для этой зоны предусмотрены следующие основные виды разрешенного использования земельных участков: 

- Автомобильный транспорт (7.2)
- Трубопроводный транспорт (7.5)
- Земельные участки (территории) общего пользования (12.0)
- Общее пользование водными объектами (11.1)

- Земельные участки (территории) общего пользования (12.0)
Условно разрешенные виды разрешенного использования земельных участков:

- Обслуживание автотранспорта (4.9)
- Объекты придорожного сервиса (4.9.1)
Вспомогательные виды разрешенного использования земельных участков:

- Коммунальное обслуживание (3.1)
В соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 N 540 (ред. от 09.08.2018) «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков»: Автомобильный транспорт (7.2) предусматривает размещение автомобильных дорог и технически связанных с ними сооружений; размещение зданий и сооружений, предназначенных для обслуживания пассажиров, а также обеспечивающие работу транспортных средств, размещение объектов, предназначенных для размещения постов органов внутренних дел, ответственных за безопасность дорожного движения; оборудование земельных участков для стоянок автомобильного транспорта, а также для размещения депо (устройства мест стоянок) автомобильного транспорта, осуществляющего перевозки людей по установленному маршруту. Трубопроводный транспорт (7.5) предусматривает размещение нефтепроводов, водопроводов, газопроводов и иных трубопроводов, а также иных зданий и сооружений, необходимых для эксплуатации названных трубопроводов. Земельные участки (территории) общего пользования (12.0) предусматривает размещение объектов улично-дорожной сети, автомобильных дорог и пешеходных тротуаров в границах населенных пунктов, пешеходных переходов, набережных, береговых полос водных объектов общего пользования, скверов, бульваров, площадей, проездов, малых архитектурных форм благоустройства. Общее пользование водными объектами (11.1) предусматривает использование земельных участков, примыкающих к водным объектам способами, необходимыми для осуществления общего водопользования (водопользования, осуществляемого гражданами для личных нужд, а также забор (изъятие) водных ресурсов для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, купание, использование маломерных судов, водных мотоциклов и других технических средств, предназначенных для отдыха на водных объектах, водопой, если соответствующие запреты не установлены законодательством). 
Кулипанова Г.Н.: в постановлении Главы Колыванского района Новосибирской области от 11.01.2019 № 3 «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в правила землепользования и застройки Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в части изменения границ функциональных зон земельного участка на территории Новотроицкого сельсовета в соответствии с представленным проектом», опубликованном в газете «Колыванский Вестник» от 14.01.2019 № 1, «Бюллетень органов местного самоуправления Новотроицкого сельсовета» №1 от 18.01.2019 г. и размещено на официальном сайте администрации Колыванского района Новосибирской области в разделе «Градостроительство» подраздел «Правила землепользования и застройки» https://kolivan.nso.ru/page/102, на официальном сайте администрации Новотроицкого сельсовета http://novotroitsky.nso.ru/page/1781 сообщалось о возможности направления предложений и замечаний по данному вопросу в комиссию по землепользованию и застройки Колыванского района Новосибирской области.

За период с 11.01.2019 по 23.01.2019 предложений и замечаний в вышеуказанную комиссию не поступало.

Галицкая Е.С.: есть вопросы, предложения по теме публичных слушаний?
Вопросов, предложений у участников публичных слушаний нет.
Галицкая Е.С.: объявляется перерыв для подготовки заключения.
После перерыва

Галицкая Е.С.: по результатам проведения публичных слушаний сделано следующее заключение:
1) Признать публичные слушания по вопросу внесения изменений в правила землепользования и застройки Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в части изменения границ функциональных зон земельного участка расположенного по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, с. Новотроицк, ул. Калинина, 18, с кадастровым номером 54:10:032701:788, предоставленного государственному бюджетному учреждению здравоохранения Новосибирской области «Колыванская центральная районная больница» (далее - ГБУЗ НСО «Колыванская ЦРБ») в постоянное (бессрочное) пользование Постановлением Администрации Колыванского района от 22.01.2018 № 31-а, с зоны территории общего пользования и зоны уличной и дорожной сети на многофункциональную общественно-деловую зону, а также целевого назначения земельного участка – для строительства фельдшерско-акушерского пункта, в соответствии с проектом предложений разработанного ООО «КЦ ГЕОГРАД» состоявшимися. 

2) Процедура проведения публичных слушаний по изменению границ функциональных зон земельного участка, а именно в с.Новотроицк Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в части изменения границ функциональных зон земельного участка, ч зоны территории общего пользования и зоны уличной и дорожной сети на многофункциональную общественно-деловую зону, а также целевого назначения земельного участка, для строительства фельдшерско-акушерского пункта осуществлена в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Уставом Колыванского района Новосибирской области, решением сессии Совета депутатов Колыванского района от 15.11.2005 № 74 «О публичных слушаниях и порядке  учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта Устава Колыванского района, проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Колыванского района».
3) По результатам публичных слушаний одобрить внесения изменений в правила землепользования и застройки Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в части изменения границ функциональных зон земельного участка расположенного по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, с. Новотроицк, ул. Калинина, 18, с кадастровым номером 54:10:032701:788, предоставленного государственному бюджетному учреждению здравоохранения Новосибирской области «Колыванская центральная районная больница» (далее - ГБУЗ НСО «Колыванская ЦРБ») в постоянное (бессрочное) пользование Постановлением Администрации Колыванского района от 22.01.2018 № 31-а, с зоны территории общего пользования и зоны уличной и дорожной сети на многофункциональную общественно-деловую зону, а также целевого назначения земельного участка – для строительства фельдшерско-акушерского пункта, в соответствии с проектом предложений разработанного ООО «КЦ ГЕОГРАД»
	Председатель публичных слушаний
          
	                                                                      Г.Н. Кулипанова

	Секретарь


	                                                                        Е.С. Галицкая

	
	


Лист регистрации участников публичных слушаний по вопросу изменения границ функциональных зон земельного участка, а именно в с.Новотроицк Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в части изменения границ функциональных зон земельного участка, ч зоны территории общего пользования и зоны уличной и дорожной сети на многофункциональную общественно-деловую зону, а также целевого назначения земельного участка, для строительства фельдшерско-акушерского пункта
Место и время проведения публичных слушаний: 

с. Новотроицк 23 января 2019 года в 17-30ч. 

по адресу: Новосибирская область, Колыванский район, Новотроицкий сельсовет, 
с. Новотроицк, ул. Советская, 3.
Присутствовали:

	1.
	Кулипанова Г.Н. – Глава Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области;

	2.
	Галицкая Е.С. – специалист 1-го разряда Управления строительства, жилищно-коммунального хозяйства, имущества и земельных отношений Администрации Колыванского района Новосибирской области;

	3.
	Шамшундинов А.Г. – заместитель начальника Управления строительства, жилищно-коммунального хозяйства, имущества и земельных отношений Администрации Колыванского района Новосибирской области;

	4.
	РассоловаТ.Х.- специалист 1 разряда администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области;

	5.
	Красношан М.Е.  –специалист 2 разряда администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области;

	6.
	Подрезова Н.А. -специалист1 разряда администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области;

	7.
	Качина А.А. - специалист администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области;

	8.
	Яковкина Г.Ф. –заведующая Новотроицкой сельской библиотекой;

	9.
	Гуренкова Л.П – директор МКУ ОЦК «Радуга»;

	10.
	Рассолов М.М. – заведующий Новотроицкой врачебной амбулаторией;

	11.
	Гореванова Е.А. -медсестра Новотроицкой врачебной амбулаторией;

	12
	Киселев Н.П. –культорганизатор МКУ ОЦК «Радуга»

	13
	Тымчук В.Н. – пенсионерка;

	14
	Горносталева З.А. - пенсионерка


