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                                                               РАЗДЕЛ.3
Официальные сообщения и материалы органов   местного          самоуправления
О результатах надзора в сфере защиты трудовых прав граждан
В 1-м полугодии 2020 года размер задолженности по заработной плате в Колыванском районе снизился на 402 тыс. рублей и по состоянию на 01.07.2020 составил 833 тыс. руб.  
Всего в первом полугодии 2020 года прокуратурой района проведено 6 проверок в сфере оплаты труда, выявлено 5 нарушений требований законодательства, руководителям предприятий и организаций внесено 4 представления. В отношении 1 руководителя предприятия возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы) и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 руб. 
	 Кроме того, прокуратурой района проводились проверки исполнения требований законодательства об охране труда.
Проверка ми установлено, что в 1 организации не проведена специальная оценка условий труда на рабочих местах (156 рабочих мест), в связи с чем, прокурором района в суд направлено исковое заявление об обязании этой организации устранить допущенные нарушения законодательства.	 
Определением Колыванского районного суда производство по делу прекращено, поскольку требования прокурора о проведении специальной оценки условий труда исполнены добровольно. 
Проведенными проверками установлено, что в 2 организациях Колыванского района в нарушение Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» и Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» не созданы (не выделены) рабочие места для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов.
В отношении руководителей этих организаций прокурором района возбуждены 2 дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 5.42 и ст. 19.7 КоАП РФ. Также внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения закона устранены.
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