Законы Новосибирской области
· Закон Новосибирской области от 03.02.2021 № 54-ОЗ "О внесении изменений в отдельные законы Новосибирской области по вопросу реализации отдельных положений федерального законодательства о цифровых финансовых активах, цифровой валюте"
· Закон Новосибирской области от 30.04.2020 №483-ОЗ "О приостановлении действия пункта 2 части 3 статьи 1 Закона Новосибирской области "Об отдельных вопросах, связанных с исполнением гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, и лицами, замещающими должность главы местной администрации по контракту, муниципальные должности, обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и о внесении изменений в отдельные законы Новосибирской области" и регулировании отдельных правоотношений, связанных с представлением лицами, замещающими должность главы местной администрации по контракту, лицами, замещающими муниципальную должность, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
· Закон Новосибирской области от 10.11.2017 №216-ОЗ "Об отдельных вопросах, связанных с соблюдением законодательства о противодействии коррупции гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, а также лицами, замещающими должность главы местной администрации по контракту, муниципальные должности, и о внесении изменений в Закон Новосибирской области "О муниципальной службе в Новосибирской области"
· Закон Новосибирской области от 28.05.2015 № 551-ОЗ "Об отдельных вопросах организации и осуществления общественного контроля в Новосибирской области"
· Закон Новосибирской области от 25.04.2013 № 324-ОЗ "Об отдельных вопросах осуществления контроля за соответствием расходов лиц, замещающих  муниципальные должности, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей их доходам"
· Закон Новосибирской области от 27.04.2010 № 486-ОЗ "О регулировании отношений в сфере противодействия коррупции в Новосибирской области"
· Закон Новосибирской области от 30.10.2007 № 157-ОЗ "О муниципальной службе в Новосибирской области"
· Закон Новосибирской области от 01.02.2005 № 265-ОЗ "О государственной гражданской службе Новосибирской области"
· Закон Новосибирской области от 11.05.2000 № 95-ОЗ "О правовом статусе лиц, замещающих государственные должности Новосибирской области, и об отдельных вопросах обеспечения деятельности губернатора Новосибирской области"
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