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                                                             РАЗДЕЛ.2
                                     ПРАВОВЫЕ АКТЫ АДМИНИСТРАЦИИ
                                               АДМИНИСТРАЦИЯ
                                  НОВОТРОИЦКОГО СЕЛЬСОВЕТА
                                        КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА
                                    НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                   ПОСТАНОВЛЕНИЕ
    от   01.11.2021                                                                                           №  105

О внесении изменений в постановление администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 01.08.2016 № 109 «Об отмене постановления администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 26.04.2016 № 71 «О перечне муниципальных должностей, должностей муниципальной службы администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области, при замещении которых лица, замещающие муниципальные должности ,муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах ,а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости ,транспортного средства ,ценных бумаг, акций(долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка»

 В соответствии с  экспертным заключением Управления законопроектных работ и ведения регистра, в целях приведения постановления администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 01.08.2016 № 109 «Об отмене постановления администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 26.04.2016 № 71 «О перечне муниципальных должностей, должностей муниципальной службы администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области, при замещении которых лица, замещающие муниципальные должности ,муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах ,а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости ,транспортного средства ,ценных бумаг, акций(долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка» в соответствие с требованиями юридико-технического оформления
ПОСТАНОВЛЯЮ :
1.Внести в вышеуказанное постановление следующие изменения:
1.1.в наименовании постановления слова «Об отмене» заменить словами « О признании утратившим силу».
2. Опубликовать настоящее постановление в печатном издании «Бюллетень органов местного самоуправления Новотроицкого сельсовета» и разместить на официальном сайте администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в сети Интернет.

Глава Новотроицкого сельсовета
Колыванского района
Новосибирской области                                                        Г.Н. Кулипанова


	                                     

АДМИНИСТРАЦИЯ
НОВОТРОИЦКОГО СЕЛЬСОВЕТА
КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
        от 01.11.2021                                                                                       № 106

О внесении изменений в постановление администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 15.05.2019 № 68 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме»

В целях приведения постановления администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 15.05.2019 № 68 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме» в соответствие с федеральным законодательством 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.Внести в вышеуказанное постановление следующие изменения:
1.1.пункт 11.1 раздела 11 административного регламента изложить в следующей редакции:  «Запрещается требовать от заявителя представления документов и информации или осуществления действий, определенных в части 1 статьи 7 Федерального закона от  27.07.2010  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
2. Опубликовать настоящее постановление в печатном издании «Бюллетень органов местного самоуправления Новотроицкого сельсовета» и разместить на официальном сайте администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области в сети «Интернет».

Глава Новотроицкого сельсовета
Колыванского района
Новосибирской области                                                                 Г.Н. Кулипанова


                                                     РАЗДЕЛ.3  
     
                         ОФИЦИА ЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ И СООБЩЕНИЯ   
              

 В период с 8 по 16 ноября 2021 года прокуратурой Колыванского района организована «Горячая линия» для получения сведений о нарушении порядка рассмотрении обращений граждан органами местного самоуправления Колыванского района и осуществляющими публично значимые функции государственными и муниципальными учреждениями, а также сведений о ненадлежащем, в том числе несвоевременном рассмотрении органами местного самоуправлении их заявлений о предоставлении земельных участков для ведения огородничества и садоводства, эксплуатации расположенных на участках объектов недвижимости (например, жилого дома), а также заявлений граждан, имеющих трех и более детей.   
	Информацию о подобных нарушениях можно сообщить в прокуратуру района по телефонам 51-441, 53-432 либо по электронной почте  kolyvpro@54.mailop.ru с приложением копий подтверждающих документов.

Ответственность за нарушения правил дорожного движения. 

К сожалению, очень часто в средствах массовой информации размещаются сведения о дорожно-транспортных происшествиях, однако не всем известно какие указанные нарушения влекут за собой  последствия.
В случае, если водитель, находящийся в состоянии алкогольного опьянения и управляющей транспортным средством, ранее был  привлечен к административной ответственности по ст. 12.8 или ст. 12.26 КоАП РФ, его действия квалифицируются по ст. 264.1 УК РФ.
Наказание за данное преступление предусмотрено уголовным законом в виде штрафа в размере от 200 000 руб. до 300 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Безусловно, нарушение правил дорожного движения, повлекшие тяжкий вред здоровью или смерть человека, а иногда даже двух и более лиц – уголовно наказуемы. Ответственность за такие преступления предусмотрена статьей 264 Уголовного кодекса Российской Федерации  - нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств.
Так, в соответствии с частью 1 статьи 264 УК РФ нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, влечет наказание вплоть до лишения свободы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.
Части 3 и 5 статьи 264 УК РФ предусматривают уголовную ответственность за нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение смерти человеку, двум и более лицам. Наказание за такие преступления предусмотрено вплоть до 7 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.
В зависимости от наступивших последствий и наличия отягчающих обстоятельства, наказание предусмотрено до 15 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
В качестве отягчающих обстоятельств закон предусматривает совершение лицом преступления в состоянии алкогольного опьянения, оставление места совершения преступления существенно влияют на уголовное наказание.
При оценке ситуации учитываются действия водителя в части соблюдения Правил дорожного движения. Умышленное нарушение правил дорожного движения, даже незначительное, если оно повлекло причинение тяжких последствий уголовно наказуемо.
При этом, в отношении последствий предполагается неосторожная форма вины. То есть, водитель, нарушая правила дорожного движения предвидел возможность наступления общественно опасных последствий своих действий, но без достаточных к тому оснований самонадеянно рассчитывало на предотвращение этих последствий; или не предвидел возможности наступления общественно опасных последствий своих действий (бездействия), хотя при необходимой внимательности и предусмотрительности должно было и могло предвидеть эти последствия.
Транспортные средства в силу статьи 1079 Гражданского кодекса РФ являются источником повышенной опасности, в этой связи лицо, которое им управляет, несет ответственность за причиненные последствия его использования. Только исключительные обстоятельства, такие как действие непреодолимой силы, умысел потерпевшего, могут освободить от такой ответственности.
Законом определен механизм взыскания вреда, причиненного лицу в результате ДТП.
Прежде всего, потерпевший вправе обратиться за возмещением вреда к страховщику, застраховавшему гражданскую ответственность лица, причинившего вред.
В случае если страхового возмещения недостаточно для полного возмещения причиненного ущерба, потерпевший вправе обратиться непосредственно к виновнику ДТП для взыскания разницы между страховым возмещением и фактическим размером ущерба.
Кроме того, виновнику ДТП можно предъявить требование о компенсации морального вреда. Такие требования могут предъявляться не только пострадавшим, но и близкими родственники, в случае, когда в результате ДТП их родственник, близкий человек погиб.
В данном случае судом, на основании представленных сторонами доказательств, будет принято решение о взыскании денежной суммы, которая определяется с учетом всех обстоятельств произошедшего.

Помощник прокурора района Вазекова О.В.
                                                             СОДЕРЖАНИЕ:

1. Постановление администрации от 01.11.2021 № 105 «О внесении изменений в постановление администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 01.08.2016 № 109 «Об отмене постановления администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 26.04.2016 № 71 «О перечне муниципальных должностей, должностей муниципальной службы администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области, при замещении которых лица, замещающие муниципальные должности ,муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах ,а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости ,транспортного средства ,ценных бумаг, акций(долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка».

2. Постановление администрации от 01.11.2021 № 106 «О внесении изменений в постановление администрации Новотроицкого сельсовета Колыванского района Новосибирской области от 15.05.2019 № 68 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме».

3. Информация Прокуратуры Колыванского района.
4.Статья помощника прокурора Колыванского района Вазековой О.В. «Ответственность за нарушение правил дорожного движения»
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